

享受车载电器 别忘呵护电池

冬季汽车油液 保养有讲究

本报讯 前段时间,市民王先生出差了一个多月,回到家后发现车子打不着火了。后来他咨询了4S店的售后人员,才知道是因为安装的行车记录仪没有接在车子的ACC电路中。如今,越来越多的车载电器进入人们的生活,汽车就不再是单纯的代步工具,车上的蓄电池承受的“任务”越来越多。专业人士提醒广大车主,在使用车载电器的同时一定不要忘了

“照顾”好车子的蓄电池。

市中瑞汽车销售服务有限公司售后部经理谢亚培说:“ACC电路是汽车的安全电路,能对车上的蓄电池进行保护。比如在车子熄火离开后,忘记关闭行车记录仪或其他的小电器时,接在一般电路中会将车本身的电量耗光。如果接在ACC电路中,可以在熄火后一段时间自动断电,从而起到对电瓶的保护作用。”

谢亚培表示,大家在使用车载小电器的时候一定不要乱接线。很多人为了方便,把车载冰箱、行车记录仪、DVD、空气净化器,甚至手机和笔记本电脑的充电器都搬到了车上,但没有找专业人士来完成,从而导致蓄电池电量被耗光,车子不能正常打火。

如果一时忘记关闭车载电器导致电池没电,建议大家及时拨打救援电话等待救援。一些手动挡

的车子可以通过人为推车来助力发动,但这是一种不得已的手段,不能经常使用,因为这样做对发动机和离合器有一定的损伤。汽车电池一般不需要保养,车主能做的就是改正平日里一些不好的用车习惯。在汽车熄火前,尽量将车上能关的电器设备如空调、收音机等都关闭,这样下次车辆启动时不会导致蓄电池瞬间负荷过大,从而保护蓄电池。(谷东阳)

本报讯 在寒冷的冬季,人们需要换装以适应天气的变化,车也一样,各种油液的防冻事项就显得尤为重要,尤其是机油、防冻液和玻璃水。那么,车主要对汽车进行怎样的养护?近日,笔者采访了平顶山新悦达汽车销售服务有限公司服务总监胡春艳。

胡春艳说,机油好比是发动机的血液,在车子运行中至关重要。一般来讲,当冬季到来时,对于大部分年份不算久远、车况又很好的车辆来讲,我们可以选择低温流动性更好的机油。不同的发动机制造工艺对于高温润滑性能的要求差异很大,随意更改高温润滑性能有可能会损伤发动机,比如烧机油甚至发动机报废。

另外,在寒冷的冬季,汽车的防冻液也是不能忽视的。防冻液的全称应该叫防冻冷却液,意为有防冻功能的冷却液。冷却液是冷却系统的冷却介质,具有防沸、防冻、防蚀、防锈、消泡和清洁等功能。冬季,冷却液的防冻功能可以防止液体冻结,保证冷却系统的正常工作。如果冷却液不足,应及时添加同品牌、同型号的冷却液。

还有,玻璃水分冬用和夏用两种,入冬前要把玻璃水更换成冬用玻璃水。夏季玻璃水可以用清水和清漆水代替,但在0℃以下环境中,清水会结冰,显然不能再使用清水来代替了。低温环境可以在玻璃水中加入适当比例的酒精,也可达到降低冰点、抗冻的目的。(谷东阳)

雾霾天开车须谨慎

一遇到雾霾天,车主们除了担心空气质量问题外,也担忧驾驶安全的问题。由于视线受阻,在路上开车的司机都格外小心。如何在雾霾天安全驾驶呢?对此,平顶山市宝莲升宝马4S店的内训师张路伟近日总结了一些注意事项。

首先,不管高速是否允许通行,都应尽量避免在高速上行驶。如果能能见度在200-500米之间时,车速最好低于80迈;如果能能见度在100-200米的时候,车速最好低于60迈;如果能能见度在50-100米时,车速最好低于40迈;如果能能见度小于30米,车速最好低于20迈。当能见度特别低的时候,只要不是有特别着急的事情需要处理,建议最好不要驾驶车辆。

其次,在行驶过程中应同时开启防雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯。这样不仅可以增加司机的可视距离,也能让行人和其他的车辆

注意到自己的车辆。需要提醒的是,雾霾天也可以同时开启应急开关,能有效地给其他司机以警示作用。

再次,雾霾天的能见度较低,司机一定要运用好喇叭,可以有效提醒他人有车辆经过,注意躲避。当其他的车辆鸣笛时,也应注意路况,放慢车速,这样能避免一些交通事故。特别是在通过没有红绿灯的路口时,一定要提前按喇叭。

最后,会车时尽量不要闪灯,应鸣笛提醒对方注意会车。因为人的视线较弱时闪灯没有鸣笛的效果明显。会车时若对方车速较快,最好减速慢行或靠边停车。在行驶中最好保持车距,尽量不要超车。若需要超车,一定要打开转向灯并鸣笛,给旁边的车辆超车信号。在开车的时候要保持良好的情绪,特别是遇到堵车或者交通事故无法正常行驶时。(郭晓芬)

车市一乐



温馨提示

资料图片

“车市一乐”栏目为市民提供分享和交流汽车幽默图片的空间,如果您也有幽默细胞,或者见到搞笑的汽车图片,不妨拿来晒晒。

参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,可通过照片形式发送至rbs2271793669@163.com,也可以添加微信公众号“鹰城微车市”发送。图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

怡柏车天下

平顶山平行进口综合型4S店
销售国产车进口车合资车型

新车销售

汽车分期

汽车保险

售后保养

二手车置换

超低0首付

为您精挑细选每一辆爱车 车险 **5**折起

怡柏车天下

TEL: 8297777 2085678

因为专注 所以专业 因为专业 所以值得依赖

0375-8297777

地址: 平顶山市建设路与许南路交叉回路东88米
一站式为您解决与车相关的所有问题

怡柏车天下 欢迎光临